



**ERRATA EDITAL Nº 01/2020 PROCESSO SELETIVO PARA ALUNO ESPECIAL DO PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO EM ARQUEOLOGIA Semestre Letivo 2020.3**

Onde se lê “EDITAL Nº 01/2020” lê-se **EDITAL Nº 02/2020**

Onde se lê “Matrícula 04/02/2020” (10:00-15:00) lê-se **Matrícula 04/09/2020** (10:00-15:00)